



ПРЕСС-РЕЛИЗ

5 марта 2024 г.

В Марий Эл путевки на санаторно-курортное лечение в 2023 году получили свыше 700 льготников

Федеральные льготники имеют право на бесплатное санаторно-курортное лечение. В 2023 году в Марий Эл путевки получили 793 человека, из них 98 – дети с инвалидностью.

Жители республики проходили лечение как в региональных санаториях, так и в лечебницах за пределами Марий Эл: в Крыму, в Ставропольском крае, в Сочи и Самарской области.

Получить путевку на санаторно-курортное лечение могут те федеральные льготники, которые выбрали набор социальных услуг (НСУ) в натуральном виде. Путевка выделяется при наличии показаний и отсутствии противопоказаний к лечению. Профиль санатория определяется врачом. Если кроме предоставления путевки получатель НСУ выбрал предоставление в натуральном виде услуги по проезду к месту лечения и обратно, то и дорога до санатория будет для него бесплатной.

Путевки предоставляются в порядке очереди в зависимости от даты подачи заявления и профиля лечения. Определить свою **очередность** можно на сайте Социального фонда России в региональном разделе. При вводе СНИЛС предоставляется информация о номере очереди, дате подачи заявления и профиле лечебного учреждения.

Длительность санаторно-курортного лечения составляет 18 дней, для детей с инвалидностью — 21 день, а для граждан с заболеваниями и последствиями травм спинного и головного мозга — 24 дня.

Подать заявление на санаторно-курортное лечение можно дистанционно через портал Госуслуг либо лично в клиентской службе СФР или МФЦ.

Если у вас есть вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам регионального Отделения Социального фонда России, позвонив с 8 до 17 часов в будние дни по телефону: 8-800-200-11-70 (звонок бесплатный).